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DAIQUIRI STANDARD     Dati tecnici / Technical data

MODELLI
MODEL
MODELE
MODELL

Temperat. d’esercizio
Working temperature
Température de travail
Temperatubereich

0°/+8°C 0°/+8°C 0°/+8°C 0°/+8°C 0°/+8°C 0°/+8°C

Classe
Class
Classe
Klasse

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

    DAIQUIRI STANDARD   Prof. 600 mm 
Dimensioni mm.
Sizes
Dimensions
Abmessungen

L: 1260
P: 600
H: 850

L: 1720
P: 600
H: 850

L: 2180
P: 600
H: 850

L: 1040
P: 600
H: 850

L: 1500
P: 600
H: 850

L: 1960
P: 600
H: 850

Capacità
Capacity
Capacité
Inhalt

250 Lt 330 Lt 530 Lt 250 Lt 330 Lt 530 Lt

Assorbimento
Absorption
Absorption
Aufnahme

290 w 290 w 378 w / / /

Peso
Weight
Poids
Gewicht

76 /98 Kg 106 /133 Kg 124 /153 Kg 58 /79 Kg 85 /112 Kg 100 /132 Kg

Dimensioni mm.
Sizes
Dimensions
Abmessungen

L: 1260
P: 700
H: 850

L: 1720
P: 700
H: 850

L: 2180
P: 700
H: 850

L: 1040
P: 700
H: 850

L: 1500
P: 700
H: 850

L:1960
P: 700
H: 850

Capacità
Capacity
Capacité
Inhalt

300 Lt 460 Lt 630 Lt 300 Lt 460 Lt 630 Lt

Assorbimento
Absorption
Absorption
Aufnahme

290 w 290 w 378 w / / /

Peso
Weight
Poids
Gewicht

76 /98 Kg 106 /133 Kg 124 /153 Kg 58 /79 Kg 85 /112 Kg 100 /132 Kg

Dimensioni mm.
Sizes
Dimensions
Abmessungen

L: 1380
P: 700
H: 850

L: 1900
P: 700
H: 850

L: 2420
P: 700
H: 850

L: 1160
P: 700
H: 850

L: 1680
P: 700
H: 850

L: 2200
P: 700
H: 850

Capacità
Capacity
Capacité
Inhalt

340 Lt 530 Lt 715 Lt 340 Lt 530 Lt 715 Lt

Assorbimento
Absorption
Absorption
Aufnahme

290 w 290 w 378 w / / /

Peso
Weight
Poids
Gewicht

97 /109 Kg 120 /147 Kg 139 /171 Kg 69 /88 Kg 99 /126 Kg 118 /150 Kg

DAIQUIRI STANDARD GASTRONORM  GN1/1   Prof. 700 mm

DAIQUIRI STANDARD EURONORM  600x400 - Prof. 700 mm

DAIQUIRI STANDARD
for door space (430x325mm on 600mm deep version, 530x325mm 
on GASTRONORM1/1 version, 600x400mm on Bakenorm version).  
Available also the version without built-in unit for remote connection. 
It has ventilated refrigeration with evaporator varnished with anti-
corrosion paint, for operating temperature of 0°/+8°C.
Power 230V/50Hz, Testing environment temperature +30°C – 55% 
UR Cl. 4, gas R134A.

TABLES RÉFRIGÉRÉS:
DAIQUIRI 600mm de profondeur - DAIQUIRI GASTRONORM 1/1 
DAIQUIRI EURONORM 600x400
La ligne des tables froids STANDARD comprends les modèles des 
tables DAIQUIRI 600mm de profondeur, DAIQUIRI Gastronorm 
GN1/1 700mm de profondeur, DAIQUIRI Pâtisserie 700mm 
profonds. La construction est faite par monocoque avec angles 
intérieures rondis en acier inox AISI304 intérieure et extérieure, 
avec isolation de 50mm en polyuréthane injecté à haute densité 
sans CFC ou HCFC, 
avec portes pleines 
ou block tiroirs à 
2 ou 3 tiroirs avec 
poignée encaissée 
en aluminium avec 
joint magnétique, 
avec plan de 
travail en acier 
inox AISI304 avec 
ou sans dosseret, 
avec groupe logé 
(sans groupe avec 
détendeur sur 
demande), avec réfrigération ventilée pour température 0°/+8°C, 
avec dégivrage automatique et avec l’évaporation automatique de 
l’eau dégivré (évacuation directe pour la version sans groupe logé), 
avec contrôle digital de la température, avec 1 grille par baie à porte 
(430x325mm pour la version 600mm de profondeur, 530x325 pour la 
version GASTRONORM1/1, 600x400mm pour la version pâtisserie), 
avec pieds réglables (sur demande avec roulettes). Alimentation 
230V/50Hz, température ambiante d’essai +30°C -55% H.R. Cl.4, 
réfrigérant R134a.

KÜHLTISCHLINIE STANDARD: DAIQUIRI mit 600mm Tiefe 
DAIQUIRI GASTRONORM 1/1 DAIQUIRI EURONORM 600x400
Die Kühltischlinie STANDARD besteht aus DAIQUIRI Gastronorm 
Kühltischen mit 600mm oder alternativ 700mm Tiefe und 
EURONORM Kühltischen für EN 600x400mm mit 700mm 
Tiefe. Die Kühltische sind Innen und Aussen aus Chromnickelstahl 
AISI304 gebaut, mit Korpus-Isolierung von 50mm Stärke aus 
eingeschäumtem Polyurethan, mit Volltür oder Ladenstock mit 2 oder 
3 Laden, mit eingesetztem Alu-Handgriff und Magnetdichtungen. 
Ausstattung mit Arbeitsplatte aus CNS mit oder ohne Aufkantung, 
mit eingebautem Aggregat (auf Wunsch ohne Aggregat mit E-Ventil) 
mit Umluftkühlsystem für den Temperaturbereich 0°/+8°C, mit 
automatischer Abtauung und  automatischer Tauwasserverdunstung 
(direkter Ablauf am Boden für die Ausführung ohne Aggregat), 
mit digitalem Temperaturegler, mit 1 Rost pro Kühlfach (Dim. 
430x325mm für die Version 600mm Tiefe und Dim. 530x325mm 
für die Gastronorm Version bzw. Dim. 600x400mm für die EN 
Bäckernorm Version), mit regelbaren Füssen. Anschluss Strom 
230V/50Hz, Prüfraumtemperatur +30°C mit 55% R.B. Klimaklasse 
4, Kältemittel R134a.

TAVOLI REFRIGERATI: 
DAIQUIRI Prof. 600 mm – DAIQUIRI GASTRONORM 1/1
DAIQUIRI  EURONORM 600x400
La linea dei tavoli  refrigerati STANDARD comprende tavoli 
DAIQUIRI Prof. 600mm, DAIQUIRI GASTRONORM 1/1 prof. 
700mm, DAIQUIRI EURONORM 600x400 prof. 700mm ed è 
caratterizzata da: monoscocca interno/esterno acciaio INOX AISI 
304 con profilo igienico e spessore di isolamento 50mm in poliuretano 
espanso ad alta densità senza CFC e HCFC che rispettano le normative 
in vigore, angoli interni arrotondati, porte o cassettiere 2-3 cassetti 
con maniglia incassata in alluminio e guarnizione magnetica, piano di 
lavoro schiumato in acciaio con o senza alzatina posteriore, sbrinamento 
ed evaporazione dell’ acqua condensa automatici (scarico a perdere 
per linea senza motore), piedini inox regolabili (su richiesta versione 
su ruote). Il tavolo DAIQUIRI STANDARD è completato con l’ 
unità incorporata, il controllo elettronico ed 1 griglia plastificata per 
porta 430x325mm nella versione prof. 600mm, 530x325mm nella versione 
GASTRONORM 1/1,  600x400mm 
nella versione EURONORM. Sono 
inoltre disponibili le versioni 
senza motore incorporato 
per l’ allacciamento remoto. 
La refrigerazione è ventilata 
con evaporatore verniciato 
anticorrosione per temperatura 
d’esercizio 0°/+8°C.
Alimentazione 230V / 50Hz, 
temperatura ambiente di collaudo 
30°C - 55% UR Cl. 4, Gas R134a.

REFRIGERATED
WORKING TABLE:
DAIQUIRI 600mm Deep - DAIQUIRI GASTRONORM 1/1 
DAIQUIRI EURONORM 600x400mm
The refrigerated tables standard line includes the DAIQUIRI 
table models 600 deep, Gastronorm GN 1/1 line 700mm 
deep, Bakernorm 600x400 line 700mm deep with the following 
features: external/internal body made in certified INOX AISI 304 
stainless steel, insulation 50mm through high density polyurethane-
foam without CHC and HCFC, rounded inner corners, stainless steel 
full doors or drawer-set with 2 - 3 drawers each (with aluminum 
recessed handle with magnetic gasket), foamed worktop in stainless 
steel with or without rear splash-back, automatic defrost and 
automatic evaporation of condensation (direct discharge of water 
on version without built-in unit, adjustable stainless steel feet (with 
wheels on request). The DAIQUIRI STANDARD refrigerated prep table 
is provided with built-in unit, electronic control and 1 painted grill 



on the rack (without rails), adjustable feet (wheels on demand). 
Voltage 230V/50Hz, ambient testing temperature +30°C with 
55%R.H. Cl.4, refrigerating Version -18°C/-20°C with gas R404a, 
version -2°C/+8°C with gas R134a.

ARMOIRE FRIGO:
OASIS 600/1200 Litres - 700/1400 Litres:
La ligne froide des  armoires 
STANDARD comprends les 
modèles d’armoires OASIS 
600/1200/700/1400 Litres. 
La construction est faite par 
monocoque, avec angles 
intérieures rondis, en acier INOX 
AISI 304 à l’intérieur et à l’extérieur, 
avec isolation de 60mm par polyuréthane injecté à haute densité 
sans CFC ou HCFC, avec portes pleines avec poignée encaissée en 
aluminium (sur demande porte vitrée) avec joint magnétique, avec 
3 grilles 530x515mm avec fixation directe sur crémaillères sur la 
version 600/1200, avec 3 grilles 650x530mm avec glissières sur la 
version 700/1400; avec groupe logé (sans groupe avec détendeur 
sur demande), avec réfrigération ventilée pour températures 
différentes (-2°/+8°C, -18°/-20°C), avec dégivrage automatique 
et auto-évaporation de l’eau dégivrée, avec régleur digital de la 
température; avec pieds réglables (sur demande avec roulettes). 
Alimentation 230V/50Hz, température ambiante d’essai +30°C 
-55% H.R. Cl.4, réfrigérant R404A.

STANDARD LINIE KÜHLSCHRÄNKE:
OASIS 600/1200 Liter - 700/1400 Liter:
Die Kühlschranklinie STANDARD besteht aus OASIS Kühlschränken 
mit 600/1200/700/1400 Litern. 
Die Kühlschränke sind Innen und Aussen aus Chromnickelstahl 
AISI304 gebaut, mit Korpus-Isolierung von 60mm Dicke aus einge-
schäumtem Polyurethan, mit Volltür mit eingesetztem Alu-Handgriff 
(auf Wunsch auch mit Glastür) mit Magnetdichtung, mit eingebau-
tem Aggregat (auf Wunsch ohne Aggregat mit E-Ventil), mit Um-
luft-Kühlsystem für verschiedene Temperaturen (-2°/+8°C, -18°/-
20°C), mit automatischer 
Abtauung und mit auto-
matischer Abtauungswas-
serverdunstung, mit digi-
talem Temperaturregler, 
mit 3 Rosten 530x515mm 
mit  Zahnstangenbefes- 
tigung für die Version 
600l und 1200l und 3 Ro-
ste 650x530mm mit „U“ 
Chromnickelstahl-Schiene 
für die Version 700l und 
1400l, mit regelbaren 
Füssen. Anschluss Strom-
versorgung 230V/50Hz, 
P rü f raumtempe ra tu r 
+30°C mit 55% R.B. Kli-
maklasse 4, Kältemittel 
R404a.

OASIS STANDARD

ARMADI REFRIGERATI: 
OASIS 600/1200 Litri - 700/1400 Litri
La linea degli armadi refrigerati STANDARD comprende armadi 
OASIS 600/1200/700/1400 Litri ed è  caratterizzata da: 
monoscocca interno/esterno acciaio INOX AISI 304 con profilo 
igienico e spessore di isolamento 60mm in poliuretano espanso 
ad alta densità senza CFC e HCFC che rispettano le normative 
in vigore, angoli interni arrotondati, porte cieche con maniglia su 
tutta la lunghezza o porte a vetro autochiudenti con guarnizione 
magnetica, sbrinamento ed evaporazione dell’ acqua condensa 
automatici, piedini inox regolabili (su richiesta versione su ruote). 
L’ armadio OASIS STANDARD è completato con l’ unità 
incorporata, il controllo elettronico e 3 griglie plastificate per porta 
(530x515mm nelle versioni 600/1200 Litri; 650x530mm GN 2/1 
nelle versioni 700/1400Litri). Sono inoltre disponibili le versioni 
senza motore incorporato per l’ allacciamento remoto. 
La refrigerazione è ventilata con evaporatore verniciato 
anticorrosione per temperatura d’esercizio -2°/+8°C; -18°/-
20°C. Alimentazione 230V / 50Hz, temperatura ambiente di 
collaudo 30°C - 55% UR Cl. 4, Gas R404A per la versione -18°C/-
20°C, Gas R134a per la versione -2°C/+8°C.

UP RIGHTS REFRIGERATORS:
OASIS 600/1200 Litres - 700/1400 Litres:
The upright cabinets 600/1200/700/1400 have the following 
features: external/internal body made in AISI 304 stainless 
steel, rounded internal corners, 60mm insulation through high 
density polyurethane foam, CHC and HCFC free, stainless steel 
full-length handled door (glass door on demand), magnetic gasket, 
built-in unit (without unit and with E-valve on demand), ventilated 
refrigeration system with three ranges of temperature (-2+8, -18-
20°C), automatic defrosting, automatic evaporation of condensate, 
digital temperature control, 3 plastic coated grills 530x515mm on 
600/1200 version, 650x530mm on 700/1400 version, directly fixed 

MODELLI
MODEL
MODELE
MODELL

Dimensioni mm.
Sizes
Dimensions
Abmessungen

L: 720
P: 700

H: 2070

L: 1440
P:   700
H: 2070

L: 720
P: 850

H: 2070

L: 1440
P:   850
H: 2070

Temperat. d’esercizio
Working temperature
Température de travail
Temperaturbereich

 -2°/+8°C  -2°/+8°C  -2°/+8°C  -2°/+8°C

Capacità
Capacity
Capacité
Inhalt

600 Lt 1200 Lt 700 Lt 1400 Lt

Classe
Class
Classe
Klasse

Cl. 4
+30°C

-55% R.H.

Cl. 4
+30°C

-55% R.H.

Cl. 4
+30°C

-55% R.H.

Cl. 4
+30°C

-55% R.H.

Assorbimento
Absorption
Absorption
Aufnahme

247w          590w 355w         930w 247w          590w 355w          930w

Peso
Weight
Poids
Gewicht

106 /122 Kg 156 /180 Kg 112 /128 Kg 172 /196 Kg

-18°/-20°C -18°/-20°C -18°/-20°C -18°/-20°C

MODELLI
MODEL
MODELE
MODELL

Dimensioni mm.
Sizes
Dimensions
Abmessungen

L: 1600
P:   700
H: 1150

L: 2120
P:   700
H: 1150

L: 1600
P:   800
H: 1420

L: 2120
P:   800
H: 1420

L: 1900
P:   800
H: 1420

L: 1900
P:   800
H: 1420

Temperat. d’esercizio
Working temperature
Température de travail
Temperaturbereich

0°/+8°C 0°/+8°C   0°/+8°C
+4°/+8°C

  0°/+8°C
+4°/+8°C

  0°/+8°C
+4°/+8°C

  0°/+8°C
+4°/+8°C

Capacità
Capacity
Capacité
Inhalt

345 Lt 530 Lt 345 Lt 530 Lt 345 Lt 530 Lt

Classe
Class
Classe
Klasse

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Cl. 4
+30°C

55% R.H.

Assorbimento
Absorption
Absorption
Aufnahme

290w 290w 290 + 270 w 290 + 270 w 290 + 270 w 290 + 270 w

Peso
Weight
Poids
Gewicht

230 /250 Kg 270 /290 Kg 250 /270 Kg 328 /348 Kg 300 /320 Kg 310 /330 Kg
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TEQUILA STANDARD

temperature device, with 1 plastic coated 600x400mm grill for door, 
with adjustable feet (wheels on demand). Refrigerating container 
holder for GN1/4 or GN1/3 containers with built-in unit, with insulation 
through high density polyurethane-foam, with digital control device, 
with static refrigeration system for working temperature +4°/+8°C, 
with automatic defrosting, with glass superstructure. Voltage 
230V/50Hz, testing environment temperature +30°C with 55%R.H. 
Cl.4, refrigerating  gas R404A.

TABLES RÉFRIGÉRÉES À 
PIZZA TEQUILA 
La ligne des tables réfrigérées 
à PIZZA STANDARD 
comprends les modèles des 
tables TEQUILA 700mm de 
profondeur et TEQUILA 800mm 
de profondeur. La construction 
est faite par monocoque, avec angles intérieures rondis, en acier 
INOX AISI 304 à l’intérieur et à l’extérieur, avec isolation de 50mm 
par polyuréthane injecté à haute densité sans CFC ou HCFC, avec 
2 ou 3 portes pleines avec poignée encaissée en aluminium avec 
joint magnétique avec 1 grille 600x400mm par porte, avec section 
neutre à 3 ou 4 tiroirs avec poignée horizontale en acier INOX pour 
les bacs 600x400x70; avec plan de travail en granite Rosa Sardo de 
700mm ou 800mm de profondeur avec dosseret pour porte-bacs 
réfrigéré avec superstructure vitrée, avec groupe logé (sans groupe 
avec détendeur sur demande), ou avec trou pour l’introduction des 
bacs GN directement sur la baie froide; avec réfrigération ventilée 
pour une température de 0°/+8°C, avec dégivrage automatique et 
auto-évaporation de l’eau dégivré (évacuation directe pour la version 
sans groupe logé), avec régleur digital de la température, avec pieds 
réglables (sur demande avec roulettes). Porte-bacs réfrigéré supérieur 
pour contenir bacs GN1/4 ou GN1/3, avec groupe logé, avec isolation 
par polyuréthane injecté à haute densité, avec régleur digital de la 
température, avec réfrigération statique pour une température de 
+4°/+8°C, avec dégivrage automatique; avec superstructure de 
protection en verre. Alimentation 230V/50Hz, température ambiante 
d’essai +30°C -55% H.R. Cl.4, réfrigérant R404a.

STANDARDKÜHLTISCH TEQUILA PIZZA
Die Pizzakühltischlinie STANDARD besteht aus TEQUILA
Pizzakühltischen mit 700mm Tiefe und alternativ mit 800mm Tiefe. 
Die Pizzakühltische sind Innen und Aussen aus Chromnickelstahl 
AISI304 gebaut, mit Isolierung von 50mm Dicke aus eingeschäumtem 
Polyurethan, mit 2 oder 3 Volltüren, mit eingesetztem Alu-Handgriffen, 
mit Magnetdichtungen, mit neutraler Sektion mit 3 oder 4 trockenen 
Schubladen für EU-Behälter Dim. 600x400x70mm mit horizontalem 
CNS-Handgriff. Mit Arbeitsplatte von 700mm oder alternativ 
800mm Tiefe aus Granit Rosa Sardo, mit Aufkantung für gekühlte 
Aufsatzvitrinen oder mit Ausschnitt für GN-Behälter im Kühlfach 
oben. Das Aggregat ist unten eingebaut (auf Wunsch ohne Aggregat 
mit E-Ventil), mit Umluftkühlsystem für Temperatur 0°/+8° C, mit 
automatischer Abtauung und  automatischer Tauwasserverdunstung 
(direkter Ablauf am Boden für die Version ohne Aggregat), mit digitalem 
Temperaturregler. Es sind standardmässig 1 Rost 600x400mm pro 
Kühlfach dabei. Mit regelbaren Füssen (auf Wunsch alternativ mit 
Rädern). Die gekühlte Aufsatzvitrine gibt es für GN1/4 oder alternativ 
für GN1/3 Behälter, mit eingebautem Aggregat, mit Isolierung 
durch eingespritztes Polyurethan, mit digitalem Temperaturregler, 
mit stiller Kühlung für normale Temperatur +4°/+8°C und mit 
automatischer Abtauung, inkl. Glasaufbau. Anschluss 230V/50Hz, 
Prüfraumtemperatur +30°C mit 55% R.B. Kl 4, Kältemittel R404a.

TAVOLI REFRIGERATI PIZZERIA TEQUILA
La linea dei tavoli refrigerati pizzeria STANDARD comprende 
TEQUILA Prof. 700mm e TEQUILA Prof. 800mm ed è caratterizzata 
da: monoscocca interno/esterno acciaio INOX AISI 304 con profilo 
igienico e spessore di isolamento 50mm in poliuretano espanso ad 
alta densità senza CFC e HCFC che rispettano le normative in vigore, 
angoli interni arrotondati, porte con maniglia incassata in alluminio e 
guarnizione magnetica, cassettiere neutre 3 o 4 cassetti con maniglia 
in acciaio per contenimento bacinelle 600x400x70mm, piano di lavoro 
in granito rosa sardo 700-800mm di profondità, sbrinamento ed 
evaporazione dell’acqua condensa automatici, piedini inox regolabili 
(su richiesta versione su ruote). Il tavolo TEQUILA STANDARD è 
completato con l’ unità incorporata, il controllo elettronico, 1 griglia 
plastificata 600x400 per porta, con portabacinelle indipendente per 
contenimento bacinelle GN 1/4 o GN 1/3 o con piano forato e struttura 
in acciaio inox per contenimento bacinelle GN ¼. La refrigerazione 
del tavolo è ventilata con evaporatore verniciato anticorrosione 
per temperatura d’esercizio 0°/+8°C, mentre la refrigerazione del 
portabacinelle   è statica con serpentina annegata per temperatura 
d’esercizio +4°/+8°C. Alimentazione 230V / 50Hz, temperatura 
ambiente di collaudo 30°C - 55% UR Cl. 4, Gas R404A.

TEQUILA REFRIGERATED PIZZA
TABLE 
The refrigerated pizza prep table 
standard line includes the models 
700mm and 800mm deep. It is 
composed by: external/internal body 
made in certified AISI 304 stainless 
steel with rounded internal corners, 
with 50mm insulation through 
expanded polyurethane-foam CHC 
and HCFC free, with 2 or 3 stainless 
steel doors with aluminum recessed 
handle with magnetic gasket, with 
non-refrigerating drawers (3/4 drawers) with full-length stainless steel 
handle to fit 600x400x70 trays. The granite top 700 or 800mm deep 
may have a splashback to support the refrigerating container holder or 
a hole to insert GN-container directly in cold storage. The refrigerating 
container holder is available with or without glass protective structure, 
with or without built-in unit (without unit with E-valve on demand), with 
ventilated refrigeration system for working temperature +0°/+8°C, 
with automatic defrosting and with evaporation of condensate (direct 
discharge of water for the version without built-in unit), with digital 
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SISTEMI  REFRIGERATI

STANDARD



1. Accordo

Questo accordo definisce le modalità e possibilità di 
utilizzo delle immagini e dei contenuti nell’archivio 
on-line Dropbox di Studio-54.
Il modo in cui il cliente può utilizzare le immagini 
contenute nell’archivio Dropbox di Studio-54 è 
regolato dall’insieme delle clausole di questo 
accordo, di cui le premesse sono parte integrante.
Il download delle immagini dall’archivio on-line 
Dropbox di Studio-54 in qualunque formato vale 
come esplicita accettazione di tutte le clausole 
di questo accordo. In caso di non accettazione 
di questo accordo viene fatto esplicito divieto di 
eseguire il download delle immagini.
Da qui in poi con ‘Azienda’ si definisce l’insieme 
della società Studio-54 SRL

2. Condizioni Generali 
 
2.1 Tutte le immagini contenute nell’archivio 

on-line di Studio-54 sono coperte da Copyright 
ed i diritti appartengono all’Azienda.

2.2 Il download delle immagini e dei contenuti ed 
il conseguente possesso della fotografia e/o del 
documento non implica la cessione di alcun 
diritto di riproduzione, se non preventivamente 
autorizzato dall’Azienda. 

2.3 L’utilizzatore/committente acquisisce il diritto di 
riprodurre le fotografie solo dopo aver 
concordato con l’Azienda tutte le modalità. 

2.4 Il diritto di riproduzione non può essere ceduto 
a terzi salvo diverso accordo scritto con 
l’Azienda.

2.5 Il materiale tecnico ottenuto nelle fasi di 
concordata utilizzazione: riproduzioni, selezioni, 
impianti, ecc. sia su supporti tradizionali sia su 
supporti digitali ottici o magnetici, non potrà 
essere utilizzato o ceduto a terzi, salvo 
preventivi accordi scritti con l’Azienda. 

2.6 Non è consentita la condivisione delle immagini 
su rete diversa da quella interna all’azienda. 

1. Deal

This deal defines modes and possible uses of the 
images and contents of Studio-54 Dropbox online 
archive.
The way the client can use the images contained 
in Studio-54 Dropbox online archive is ruled by the 
whole provisions of this deal, of which the premises 
are an integral part.
The images download from Studio-54 Dropbox 
online archive, in every possible format, is valid as 
explicit acceptance of all the provisions of this deal. 
In case of non-acceptance of this deal the images 
download is explicitly forbidden.
Starting from now, “Company” defines the whole 
Studio-54 society.

2. General Terms

2.1 All the images contained in Studio-54 online 
archive are covered by Copyright which belongs
the Company.

2.2 The images and contents download and the 
subsequent possession of the picture and/or 
the document does not imply the transfer of any 
Copyright, if not authorized by the Company in 
advance.

2.3 The user/developer acquires the pictures 
Copyright only after having agreed all the
modes with the Company.

2.4 The Copyright cannot be transferred to a third 
party if not agreed with the Company through a
written deal.

2.5 The technical material obtained through agreed 
use: reproducing, selections, plants, ecc. both
on analogic and digital (optical, or magnetic)
media, cannot be used or transferred to a third
party if not agreed with the Company through a 
written deal in advance.

2.6 Any images sharing through a different network
from the Company internal one is forbidden.

2.7 The images downloaded from the Studio-54 

2.7 Le immagini scaricate dall’archivio on-line 
Dropbox di Studio-54 non possono essere 
alterate, scontornate o manipolate in alcun 
modo salvo preventiva autorizzazione 
dell’Azienda. 

2.8 È fatto espresso divieto utilizzare l’immagine 
attraverso canali informatici (es. internet o 
similari) senza il preventivo consenso 
dell’Azienda. 

2.9 L’Azienda si riserva il diritto per qualsiasi 
ragione di non cedere i diritti di riproduzione per 
una o più immagini. 

Tutte le immagini contenute nel sito sono 
protette da copyright e tutti i diritti appartengono 
all’Azienda. Ogni diritto non specificatamente 
concesso è da considerarsi riservato.

3. Utilizzi non autorizzati 

Il presente accordo non prevede nessuna cessione 
di diritti per: 
- utilizzare le immagini e/o i documenti a scopo 

pubblicitario, editoriale, promozionale o per altre 
applicazioni commerciali. 

- concedere licenze, vendere, pubblicare o 
distribuire uno o più immagini e/o documenti o 
parte di esse. 

- pubblicare le immagini e/o i documenti online 
e permettere il loro download con FTP o metodo 
similare. 

- utilizzare le immagini e/o i documenti in modo 
diffamatorio, fraudolento, illecito. 

- utilizzare le immagini in violazione alle leggi del 
Copyright o della privacy.

- Qualsiasi utilizzo non autorizzato delle immagini 
costituisce violazione delle leggi del copyright 
ed autorizza l’Azienda a tutelare i suoi diritti 
perseguendo la suddetta violazione in accordo con 
le vigenti disposizioni di legge. 

Dropbox online archive cannot be altered, or
modified in any possible way if not authorized
by the Company in advance.

2.8 It is explicitly forbidden to use any image 
through any digital media (i.e. internet, or
similar) without the prior consensus of the 
Company.

2.9 The Company reserves the right not to transfer 
the Copyright of one, or more images, for any 
reason.

All the images contained in the website are 
protected by Copyright and all the rights are 
exclusive Property of the Company. Any Copyright 
not specifically transferred must be considered 
reserved.

3. Non-authorized uses

The present deal does not implies/includes any 
rights transfer for:
-using images and/or documents for any 

commercial, publishing, or promotional purpose.
-granting licenses, selling, publishing, or 

distributing one or more images and/or 
documents, or part of them.

-publishing images and/or documents through the 
internet and allowing their download through FTP, 
or similar method.

-using images and/or documents in a defamatory, 
fraudulent, or illegal way.

-using the images violating Copyright and/or 
Privacy laws.

-Any non-authorized use of the images represents 
a violation of Copyright laws and allows the 
Company to protect their own rights by pursuing 
any violation according the current laws.
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